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تجربیازدهم دو  

04/12/97؛   مششمرحله   



1آموزشگاه آبادگران

1. معنی درست کلمات: «چینه، ناورد، کانا، سترگ»  کدام است ؟
2) آبگینه، ترس، خشمگین، ضخیم1) دیوار گلی، مبارزه، نادان، بزرگ

4) حوصله، نورسیده، سرکش، پوشیده3) مردار، پیروزي، فاسق، خسته

2. معنی واژه هاي« آوند، اورند، تگ، چنبر، دیر» به ترتیب کدام است؟
2) معلّق، فرّ و شکوه، گام، گرفتاري، صومعه1) معلّق، تخت، عمق، قید، صومعه

4) ریشه، سریر، ژرف، حلقه، عبادتگاه3) لوله، اورنگ، ته، خمیدگی، مسجد

 
3. در کدام عبارت، غلط املایی وجود دارد؟

1) هر چند که در ثمرات عفت تأمّل بیش کردم، رغبت من در اکتساب آن زیادت گشت.
2) او چون صورت آن شیران و صولت آن دلیران مشاهده کرد، انگشت ندامت گزیدن گرفت.
3) نه در ضمیر ضعیفان آزاري صورت بندد  نه گردنکشان را مجال عصیان و توسنی باقی ماند.

4) پیر را آز مال و دوستی فرزند در کار آورد، تا جانب دین و مروّت مهمل گذاشت و ارتکاب این محظور جایز شمرد.

4. در قطعه شعر «این نخستین بار شاید بود / کان کلید گنج مروارید او گم شد» منظور شاعر از «کلید گنج مروارید» در کدام بیت آمده
است؟

1)  آسمان با اشک غم آمیخت لبخند مرا  داغ حسرت سوخت جان آرزومند مرا
2)  می زند زان شعله دائم آتشی در جان ما  گنج عشق تو نهان شد در دل ویرانِ ما

3)  در بن صندوق سینه کنج خزانه است  عشق که اندر خزانۀ دو جهان نیست
4)  صدف به مزد خموشی گهر ز نیسان یافت  کلید گنج سعادت زبان خاموش است

 
حیحةَ للعبارة:" 5.  عَیِّنِ التَّرجمَة الصَّ

  «أَیُّھَا الخَلیفَةُ، مَنْ ھذَا الّذي قَد سَمَحَ النُّاس لَھُ باستلامِ الْحَجَرِ؟ ھَل تعرِفُھُ؟ 

 
1) خلیفۀ ما، این چه کسی است که مردم به او اجازة لمس کردن سنگ را داده است؟ ایا او را نشناختی؟

2) خلیفه! مردم به این شخص اجازه داده اند که سنگ را لمس کند، ایا او را می شناسی؟
3) اي خلیفه، آیا این شخص را که مردم به او اجازه مسح کردن سنگ داده اند می شناسی؟

4) اي خلیفه، این چه کسی است که مردم به او اجازة لمس کردن سنگ را داده اند؟ آیا او را می شناسی؟

 
حیحھ.  جُلُ التَّقي وَ ذکَرَ االلهَ ذِکراً کثیراً.» عَیِّن التَّرجمة الصَّ 6.  «طافَ الرَّ

 
1) مرد پرهیزگار طواف کرد و خدا را بسیار یاد کرد.

 
2) مردي پرهیزگار طواف می کند و خدا را بسیار یاد می کند.

 
3) مرد پرهیزگاري طواف کرد و خدا را ذکر بسیار گفت.

 
4) مرد پرهیزگار دور خانۀ خدا طواف کرد و خدا را یاد کرد.
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آموزشگاه آبادگران 2

 
حیحة.  7.  «أَرغَبُ في رؤیةِ صَدیقی بَعْدَ سَنَواتٍ لَمْ أُشاھِدْهُ رَغبةً کثیرَةً.» عین التّرجمة الصَّ

1) دوست دارم دوستم را پس از سال ها ببینم، رغبت زیادي دارم چون او را ندیده ام.
2) تمایل زیادي به دیدن دوستم دارم پس از سال ها که او را ندیده ام.

3) دیدن دوستم را بسیار رغبت داشتم چون سال هاست که او را ندیده ام.

 
4) پس از سال ها که دوستم را نمی بینم بسیار مایلم او را ببینم.

 
8.  عَیِّنِ الخطأ في التّرجمة. 

1)  مَنْ نَصَبَ نَفسَھ للِنّاس إماماً فَلِیبدأ بِتَعلیم نَفْسِھ قَبلَ تَعلیم غَیرهِ. هرکس خود را براي مردم پیشوا قرار دهد، باید پیش از آموزش دیگري

 
آموزش خودش را آغاز کند.

2)  لَولا قَوانینُ المُرورِ لَحَدَثَتْ تَصادماتٌ کثیرةٌ في الشوارعِ. با وجود قوانین عبور و مرور تصادفات زیادي در خیابان ها رخ می دهد.
3)  الَْحَیواناتُ اللَّبونَةُ تلَِدُ أَطفالھا و لا تبیضُ. پستانداران بچه هایشان را به دنیا می اورند و تخم نمی گذارند.

4)  آلْفَرَزدقُ کانَ شاعِراً حاذِقاً یُنشِد أَشعاراً کثیرةً فَھُوَ مِنْ شعراءِ العصر الأموي. فرزدقِ شاعري بود که ماهرانه شعر می سرود و از

 
شعراي دورة اموي بود.

9. اختیار به چه معناست و درك این حقیقت به چه صورت اتفاق می افتد؟

 
1) اختیار به معناي حق انجام هر عملی است که انسان بخواهد و یک حقیقت وجدانی است.

 
2) اختیار به معناي حق انجام هر عملی است که انسان بخواهد و یک حقیقت استدلالی است.

 
3) اختیار به معناي توانایی بر انجام یا ترك یک کار است و یک حقیقت وجدان است.

 
4) اختیار به معناي توانایی بر انجام یا ترك یک کار است و یک حقیقت استدلالی است.

 
ا كَفُورًا» ارتباط بیشتري دارد؟ ا شَاكِرًا وَإِمَّ بِیلَ إِمَّ 10. در بین آیات زیر کدام یک با آیۀ  «إِنَّا ھَدَیْنَاهُ السَّ

 
1)  «قدْ جَاءَكُمْ بَصَائِرُ مِنْ رَبِّكُمْ فَمَنْ أَبْصَرَ فَلِنَفْسِھِ وَمَنْ عَمِيَ فَعَلَیْھَا» 

 
مٍ للِْعَبِیدِ»  َ لَیْسَ بِظَلاَّ مَتْ أَیْدِیكُمْ وَأَنَّ االلهَّ لِكَ بِمَا قَدَّ 2)  «ذَٰ

 
مَاوَاتِ وَالأَْرْضَ أَنْ تَزُولاَ...»  3)  «إِنَّ االلهَ یُمْسِكُ السَّ

 
مْسُ یَنْبَغِي لَھَا أَنْ تُدْرِكَ الْقَمَرَ وَلاَ اللَّیْلُ سَابِقُ النَّھَارِ»  4)  «لاَ الشَّ

 
11. بیت «این که فردا این کنم یا آن کنم / خود دلیل اختیار است اي صنم» با کدام یک از آیات زیر ارتباط بیشتري دارد؟

 
1)  «قَدْ جَاءَكُمْ بَصَائِرُ مِنْ رَبِّكُمْ فَمَنْ أَبْصَرَ فَلِنَفْسِھِ وَمَنْ عَمِيَ فَعَلَیْھَا» 

 
مٍ للِْعَبِیدِ»  مَتْ أَیْدِیكُمْ وَأَنَّ االلهَ لَیْسَ بِظَلاَّ لِكَ بِمَا قَدَّ 2)  «ذَٰ

 
مَاوَاتِ وَالأَْرْضَ أَنْ تَزُولاَ...»  3)  «إِنَّ االلهَ یُمْسِكُ السَّ

 
مْسُ یَنْبَغِي لَھَا أَنْ تُدْرِكَ الْقَمَرَ وَلاَ اللَّیْلُ سَابِقُ النَّھَارِ»  4)  «لاَ الشَّ

 
12. کدام یک از گزینه هاي زیر توصیف دقیق تري از بیت «قطره اي کز جویباري می رود / از پی انجام کاري می رود» ارائه کرده است؟ 

 
1) باور به هدفمندي مشخص رخدادهاي عالم و اینکه از سر تصادف نیستند.

2) اعتقاد به خدایی حکیم، که با حکمت خود جهان را خلق و اداره می کند.

 
3) اعتقاد به اینکه خدا به ما اختیار داده و ما را در مسیر صحیح هدایت کرده.

4) اطمینان از حیات در عالمی که خالقی حکیم حافظ و نگهبان آن بوده و اشتباه نمی کند.
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3آموزشگاه آبادگران

13. When she heard her sons .................. to one another, the mother was glad that they knew how to solve a
disagreement.

1) apologize 2) absorb 3) dread
 

4) spoil

14. Bermuda has plans to .................its three broadcast stations to ATSC digital earthly television in the future.
1) generate 2) plug into 3) convert 

 
4) supply

15. Since my house was built in the 1920s, I needed to .................. the windows so that they would not leak air.
1) overcome 2) turn

 
3) store

 
4) replace

16. It's our hope that we will play an increasingly greater role in the marketplace and, therefore, ..................
more jobs.

1) replace 2) spoil 
 

3) reduce 4) supply

17. مجموعه ي طول هاي نقاط بحرانی تابع با ضابطه ي  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

18. تعداد نقاط بحرانی تابع  با ضابطه ي  در بازه ي    کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

19. مجموعه ي طول هاي نقاط بحرانی تابع با ضابطه ي  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

 
، در بازه ي  ، کدام است؟ 20. مقادیر ماکسیمم و مینیمم مطلق تابع با ضابطه ي  

4)  و 3)  و 2)  و 1)  و 

21. ماکسیمم مطلق تابع با ضابطه ي  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

f(x) = ( − 28) ⋅x2 x−−√
3

{ }−2, 2{ }− ,7−−√ 7−−√{ }−2, 0, 2{ }−7, 0, 1

ff(x) = | sin x|(− , )
π

2
5π

2
2345

f(x) = |x − 2| x2−−
√3

{ }0, , 24
5{ }0, , 22

3{ }0, 1{ }, 22
3

f(x) = − − 15x
1
3

x3 x2|−4, 3|

−1824−4527−3627−2736

f(x) =
1

− 4 + 4 + 5x4 x3 x2
1
6

1
5

1
3

1
2
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آموزشگاه آبادگران 4

22. به ازاي کدام مقادیر  ، نمودار تابع  صعودي است؟
 (1 (2 (3 (4

 
23. تغییر ترتیب استقرار ژنهاي روي کروموزوم ناشی از کدام جهش کروموزومی است؟ 

 
4) واژگونی3) مضاعف شدن2) جابه جایی1) حذف 

24. در یاخته هاي بنیادي مغز استخوان یک دختر  ساله، جهش .................. بر خلاف جهش .................. می تواند باعث شود که

 
 ..................

 
1) واژگونی - مضاعف شدگی - هیچ ژنی از ژنگان یاخته قبل از تقسیم حذف نشود.

 
2) حذف - واژگونی - برخی از ژن ها بر روي کروموزوم ها تنها یک نسخه باقی بماند.

 
3) جابه جایی - حذف - از برخی ژن ها روي کروموزوم هیچ نسخه اي باقی نماند.

 
4) مضاعف شدگی - جابه جایی - برخی از ژن ها از روي یک کروموزوم حذف شوند.

 
25. کدام گزینه نادرست است؟

«گونه زایی هم میهنی .................. گونه زایی دگر میهنی .................. »

 
1) همانند - تدریجی بوده و جمعیت جدید توانایی انجام آمیزش موفقیت آمیز با جمعیت اولیه را ندارد.

 
2) بر خلاف - با امکان ایجاد جاندار زیستا در صورت آمیزش با جمعیت اولیه همراه است.

 
3) بر خلاف - بدون جدایی جغرافیایی است و می تواند بر اثر خطا در تقسیم کاستمان رخ دهد.

 
4) همانند - با ایجاد جدایی تولید مثلی بین افراد جمعیت همراه است.

 
26. در زنجیرة انتقال الکترون در راکیزه، آخرین پذیرندة یون هاي هیدروژن و الکترون کدام است؟ 

4) آب3) اکسیژن2) 1) 

27. محصول نهایی قندکافت داراي .................. عدد کربن بوده و این ماده در .................. میتوکندري طی اکسایش به استیل کو آنزیم
 تبدیل می شود.

2) سه – بخش داخلی1) دو – غشاي داخلی
4) دو – بخش داخلی3) سه – غشاي خارجی

 
28. کدام یک از مراحل زیر، از واکنش هاي انرژي خواه گلیکولیز می باشد؟ 

 
1) تبدیل گلوکز به قند دو فسفاته

2) تبدیل قند سه کربنۀ تک فسفاته به ترکیب سه کربنۀ دو فسفاته
3) تبدیل ترکیب دو فسفاته به پیرووات

 
4) تبدیل قند دو فسفاته به دو ترکیب سه کربنۀ تک فسفاته 

xy = 1 − 4x2

x < 0x > 0−2 < x < 2−4 < x < 4

10

NAD+F ADH2

A
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برابر و فاصله ي شنونده تا چشمه ي صوت را  4اگر دامنه  و بسامد موج هاي تولیدي از یک چشمه ي صوت نقطه اي را هم زمان  -29
۲( برابر کنیم، تراز شدت صوت چند دسی بل افزایش می یابد؟ 8 ۰٫۳log  )ژي صرف نظر شود|و از اتلاف انر =

1( 6           2  (12                            3(42                                     4(24 

 

شنونده اي در فاصله ي چند متري . در یک فضاي باز تولید و منتشر میکند    w ۲۷۰یک چشمه ي صوت، امواج صوتی را با توان  - 30
 )اتلاف انرپژي نداریمو    w/m٢ ١٢-١٠=π   ،I٠=3(بشنود؟   ۹۰dbاز منبع قرار گیرد تا امواج صوتی را با تراز شدت صوت 

1(1.5                   2(15                             3(150                                             4(1500 

 

اگر دامنه ي نوسانات چشمه ي صوت سه برابر . شنونده اي در فاصله ي دو متري از یک چشمه ي صوتی نقطه اي ایستاده است  -31
 )در محیط صرف نظر شوداز اتلاف انرژي (نده باید چند متر از چشمه دور شود تا شدت صوتی که می شنود تغییر نکند؟شود،شنو

1(1                           2(4                               3(6                                    4(8 

 

 است؟سرعت صوت در کدام محیط بیشتر  - 32

 خلا)4گازها            )3مایعات                         )2جامدات                       )1

یک منبع صوت ، ساکن است و با بسامد و توان ثابت ، صوتی تولید می کند ، اگر ناظر با سرعت ثابت از منبع دور شود ، چند مورد  -33
 ند درست است؟از جملات زیر در مورد صوتی که ناظر دریافت میک

 .شدت آن ثابت است) الف

 .شدت آن به تدریج کم می شود) ب

 .بسامد صوت دریافت شده توسط ناظر همان بسامد تولید شده توسط منبع است) پ

 .بسامد صوت دریافت شده توسط ناظر ثابت است) ت 

 .طول موج آن ثابت است) ث 

1(1                             2(2                3(3                                         4(4 
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یک ناظر هنگامی که به منبع نزدیک می شود ، بسامد صوت . یک منبع صوت ، ساکن است و صوتی با بسامد ثابت منتشر می کند -34
 ג2و طول موج آن را   f۲مشاهده می کند و وقتی از منبع دور میشود ، بسامد صوت را   ג۱و طول موج آن را   f۱را  

 کدام یک از موارد زیر درست است؟. مشاهده می کند

1( f۲<f۱  ،22                                              ג1=ג ( f۲>f۱  ،2ג1=ג           

3  (f۲<f۱  ،24                                                ג1>ג( f۲>f۱  ،2ג1<ג                                     

abadgaranedu.ir

abadgaranedu.ir



2 HC

H

C C CCHCH 33
C

H

HC 3

H

HC 3

Br

7آموزشگاه آبادگران

35. نام ترکیبی با فرمول زیر، به روش آیوپاك کدام است؟
- ایزوپروپیل -  - هگزن - برمو -   (1

2)  - برمو -  - اتیل -  - متیل -  - هگزن
- متیل -  - هگزن - برمو -  - اتیل -   (3

4)  - برمو -  - ایزوپروپیل -  - هگزن

 
36. نام  بر طبق قواعد آیوپاك کدام است؟ 

- اتیل پنتان - کلرو -  - متیل هگزان1)  - کلرو -   (2
- اتیل پنتان - کلرو -  - متیل هگزان3)  - کلرو -   (4

37. وجود پیوندهاي  .................. کربن ـ کربن در  .................. ، آن ها را واکنش پذیرتر از  .................. ها کرده است. به عبارت
دیگر می توان این گروه از اتم ها را که به شکلی متفاوت با  .................. ها به یک دیگر متصل شده اند، عامل ایجاد خواص فیزیکی و

شیمیایی  .................. در  .................. دانست.
1) سه گانه ي ـ آلکین ها ـ آلکن ـ آلکن ـ یکسانی ـ آلکین ها و آلکان ها
2) دو گانه ي  ـ آلکن ها ـ آلکان ـ آلکان ـ متفاوتی ـ آلکن ها و آلکین ها

3) یگانه ي ـ هیدروکربن هاي سیر شده ـ آلکن ـ آلکن ـ یکسانی ـ آلکان ها و آلکین ها
4) چند گانه ي ـ هیدروکربن هاي سیر نشده ـ آلکان ـ آلکان ـ متفاوتی ـ آلکن ها و آلکین ها

38. در مولکول یک آلکان راست زنجیر، بیست اتم هیدروژن وجود دارد. کدام مطلب درباره ي آن نادرست است؟
2) در دماي معمولی به حالت مایع است.1) نام آن نونان است.

4) در مولکول آن  پیوند کووالانسی وجود دارد.3) نقطه ي ذوب آن از اوکتان بیش تر است.

39. نام نوشته شده براي کدام ترکیب نادرست است؟
CH 3 CH

C H2 5

CH

C H2 5

CH دی متیل ھگزان3،3,4

 (1
CH2 CH CH

C H2 5

CH2،34متیل ھگزان CH 3

CH 3

CH اتیل3

 (2

CH2 C CH

C H2 5

CH2،34 CH 3

CH 3

CH اتیل3

CH 3
دی متیل ھگزان4,

 (3

CH 3 CH

C H2 5

CH CH دی متیل ھگزان3،2,4

CH 3

CH2

 (4

533
5323
2453
243

C − − C − − CH3 CH
|
Cl

H2 CH
|

C2H5
H3

2453
4224
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40. نام نوشته شده براي کدام ترکیب درست است؟ 

متیل هگزان ،3,4 2 CH2 CH CH CH 3

CH 3

CH 3،

CH 3

CH

CH 3  (1
دي متیل هگزان ،3,4 CH 3 CH

C H2 5

CH

C H2 5

CH 3

 (2

اتیل پنتان 3 متیل3 ، CH2 C

C H2 5

CH2 CH 3CH 3

CH 3

 (3

متیل پنتان 4 اتیل3 ، CH 3 CH

C H2 5

CH CH 3

CH 3

CH2

 (4
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